

它陪我闯大江南北

翠林蓝湾小学五(3)班 胡宸屹

我有许多喜爱的东西,其中最得我心的那个印章本。

本子封面上用烫金大字写着“锦绣前程”四个字,还画了锦鲤与白鹤,看上去充满朝气与希望,并且封皮硬挺有型,摸上去质感十足。

说起这个本子的由来,还得从游历平遥古城说起!当时,我在平遥县衙参观,登上二楼,发现这里有位伯伯在给别人免费印县令的官印。我也渴

望得到一枚,但我没本子呀,于是,我从一排印章本中挑了这本。得到官印,我心中乐开了花。此后,每到一处旅游,这个本子上就会多一枚印章。

翻看着本子上的印章,我陷入深深的回忆中。看见壶口瀑布的四季景象;翻见春秋楼的字,想起了关羽发奋读《春秋》的历史;看到清明上河园的章,仿佛又看到了七朝古都东京的

盛世繁华……这个本子将旅行的一点一滴交与我,让我回味无穷。

我十分爱惜这个本子。有一回,我翻看印章时不小心把其中一页撕出一道裂口,后来想了好多办法,费了好大力气才修复如初。

印章本不仅记录着我走过的路、看过的风景,也让我从中了解历史、增长见识。我爱你,陪我闯遍大江南北的印章本。(指导老师:赵子聪)



中秋

雷锋小学教育集团二(5)班
王艺冰

美丽的南天竹

新华区实验小学六(4)班 邵煜雅

湛河西段槐树林下,有几片南天竹。每次走到这里,我都会驻足观察、欣赏。

春季,万物复苏,当大地都披绿的时候,南天竹的叶片也开始苏醒,由冬日的通红慢慢变为淡红、淡紫、浅黄、浅绿。走近这里,闻着春天特有的清香,使人心旷神怡。

夏季,烈日似火,南天竹的叶片经过日光暴晒反而变为纯净的绿色了。大部分南天竹在初夏时就开花了,花骨朵有的成串相连,好像小朋友手拉着手;有的成团依偎,好像久后相逢的人们高兴地紧紧拥抱。花期后就结出像小珍珠一样的青果。置身其中,感觉十分惬意。

秋季,诗人杜牧用“霜叶红于二月花”来形容秋季的多姿多彩,这是多么贴切的热烈赞美啊!南天竹也不例外,它们每时每刻都在变化着。我发现一片叶子上有红、黄、绿三色的,也有橙、紫、青三色的,果实有金黄的,有深紫的,也有浅红的,就连其貌不扬的枝杈上都有一些由青到红的转变。

冬季,南天竹变化最为激烈,这是南天竹的一大特点。它就像变色龙一样,叶片越冷越红,枝干越冷越紫,一天天,一月月,叶片颜色都在加深,有紫有红,有橙有黄。果实圆润光亮,如串串珊瑚,圆润光滑,晶莹剔透,与红叶交相辉映,经霜迎雪,数日不落,活力四射。远远望去,在冬日阳光的照射下,片片南天竹好像红彤彤的火海,闪烁着光芒。

啊!美丽的南天竹,我欣赏你坚韧不拔的性格,不管酷暑严寒,浓霜冰雪,你都那么从容不迫;我欣赏你那“春黄秋紫,夏绿冬红”的身姿,给人们带来愉悦的心境与快乐;我欣赏你那适应性极强的特性,既装点了园林,也装点了人们的眼球。你的这些品格,都值得我们学习。我爱你,美丽的南天竹!



▲中秋快乐 东环路小学四(5)班 李嘉玺



▼夕阳下的山河 翠林蓝湾小学四(3)班 张泽荃



我心爱的小宝贝

翠林蓝湾小学五(3)班 张芸睿

生日那天,邻居阿姨送给我一只可爱的玩具小熊,我非常喜欢它。

小熊是青色的,浑身上下毛茸茸的,让人一见就想把它抱在怀里。它大脑袋上方的耳朵小巧可爱,一双水灵灵的眼睛好似镶嵌了两颗黑宝石一般,闪烁着智慧的光芒,看起来神气十足。再往下看,那娇俏玲珑的小鼻子,是那样精美!小熊的胸口有一颗粉红色的爱心,十分可爱。我一看到它,就爱不释手,给它取名小青。

每当我心情不好时,它的微笑和拥抱便是我心里最重要的慰藉。记得一次骑车时,我一不小心摔伤了,疼痛难忍,泪水在眼眶里直打转。这时,小青温柔地看着我,像是在说:“小主人,前进的道路难免会有曲折,不要哭,要坚强哦!”我把它抱在怀里,久久不肯放下,似乎伤口也没那么疼了。

无论是在学习上还是生活中,我一遇到困难,小青总能让我的心情好起来,让我的心态变乐观。

如今,它已陪伴了我整整十年。虽然经过岁月的洗礼,它的毛色已不像往日那样艳丽,可它仍是我童年最好的伙伴,我永远爱它!

(指导老师:赵子聪)

夏日精灵

雷锋小学教育集团四(9)班 徐宸依

我们家二楼有一个美丽的小阳台,也可以叫小花园。今天,我到小阳台去玩,一大盆五彩缤纷的太阳花在阳光下绽放了。

它们的颜色有淡黄、橘红、浅粉、大红、梅红、雪白、淡蓝……真是色彩斑斓!淡黄的像毛茸茸的小鸡;橘红的像绚丽的晚霞;浅粉的像新鲜的桃子;大红的像刚升起的旭日;梅红的像一条柔软的丝带;雪白的像晶莹的雪花;淡蓝的像晴朗的天空。

它们的瓣数有单有双,单瓣的形状奇异、新颖。双瓣的形状华丽,美妙。它们各有所长,给整盆花增添了韵味。单瓣的像在开怀大笑,双瓣的好似闭月羞花。

那盆太阳花是太阳的女儿,是百花的首领,是田野的仙女,是月光的朋友,是彩虹的使者。它代表着青春活力,也代表着阳光明媚。即便冬天终会来临,我也不会忘记那楚楚动人的夏日精灵。

小草莓

湖光小学五(2)班 翟翊帆

真好,妈妈给我买了一株可爱的小草莓。我把它栽到阳台上的花盆里,它就在微风下摆动着纤细的手臂。娇嫩而柔软的茎支撑着整棵植株,看起来有些弱不禁风。

我很少管它,只是偶尔给它浇一浇水。有一天,我推开家门,竟然闻到了淡淡的香气。我惊讶地发现,原来那株看起来十分弱小的草莓竟开出了许多白色的花。每一朵花都十分美丽、淡然,让我看得出了神。那像雪一样白的花,那像绿宝石一样的叶,那纤细嫩绿的茎,构成了一幅动人的画,我开始关注它了。

渐渐的,那些美丽的小白花都谢了。取而代之的是那些青色

的果实,这下我可乐了,赶紧更细致地照料它,浇水、施肥、晒太阳,不敢有一点儿马虎。过了几天,那些果实竟然变白了。我的心立刻悬了起来:“它为什么会变白呢?是不是因为我没照顾好,坏掉了?”我赶紧去问妈妈,可妈妈却说:“不用急,这是正常现象,它会慢慢变红的。”果然,几天过后,白草莓渐渐地变成了诱人的红草莓。只要看一眼,你就会流口水。

当我摘下草莓放在嘴里,瞬间便尝到了人间美味。因为它不仅甜甜的充满了汁液,更是我亲手栽种收获的果实。从中,我也体会到了食物的来之不易,我们一定要珍惜每一粒粮食。

(指导老师:贾淑丽)



水墨菊花

公明路小学三(2)班 冯诗淇
指导老师:翟亚凡